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v/Poul Riboe
Hvidovrevej 158 · 2650 Hvidovre

Tlf. 3675 1315
www.hvidovresport.dk

HVIDOVRE SPORT

Fenwick Flueliner

Fra #5 - #12, både énhånds- og tohånds liner

                           Normalpris 599,-   Nu 299,-

Ambassadeur Dracula

Ambassadeur ”Dracula” str. 6000
Vores egen specialmodel 
Kun produceret i 100 eksemplarer   Kun 1.000,-

Fenwick ”Thunderstick” 7,4` 

Bådkastestang til multi- eller fastspolehjul.
Stangen er kun fremstillet til os. 
Den er 3-delt, så den er meget 
transportvenlig                                  Kun 899,-
Transportrør der matcher 100,-

Fenwick ”Thunderstick” 7,4` 

Fenwick Fluestænger

Fenwick topmodel ”Techna AV” - vi har alle modeller..!
Techna AV er Fenwick´s mest avancerede stangserie.  
Klingens geniale konstruktion gør, at du kan lægge linen  
præcis, hvor du ønsker det - selv i hård blæst.

Priseksempel:
9´ #5, 4-delt. Normalpris kr. 3.499,-     Nu 1.499,-
12,6´ #8/9, 4-delt. Normalpris kr. 3.999,-    Nu 1.499,-

Penn Slammer

Super stærkt fastspolehjul med 6 kuglelejer og  
metalspole – ”En klassiker”.

Findes i 4 størrelser. Normalpris 1.499,-  Nu 999,-

Penn Slammer

Super stærkt fastspolehjul med 6 kuglelejer og 

Ambassadeur Dracula

Ambassadeur ”Dracula” str. 6000

Gulp Alive

Markedets mest suveræne kunstagn..! 
Bl.a. sandorm, børsteorm, tobis. 

             Vejl. 199,- pr. stk.    2 stk. kun 300,- 

Ironfeather II

En eftertragtet klassiker.
9,9´, 4-delt. 
Vælg mellem #5-6-8-9

Normalpris 2.499,-     Nu  1.499,-

En eftertragtet klassiker.

Fenwick Fluestænger

Fenwick Flueliner

PRISER I VERDENSKLASSE

Fenwick topmodel ”Techna AV” - vi har alle modeller..!

Fenwick Fluestænger

Slå kloen i 
et godt tilbud

Alle typer

-50%
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Indhold

Vær velkommen til …
... både til det ”herrens år”, men ikke mindst til Lyst-
fiskeriforeningens jubilæumsår. Den 15. april fylder vi 
125 år. Meget forudseende af vore stiftere, ikke at læg-
ge dette inde i fiskesæsonen. Tænk såfremt det havde 
været 1. maj eller 1. juni! Denne forudseenhed skulle 
love for stort fremmøde til både morgenbordet for alle 
Brave og den efterfølgende reception med buffet m.m. 
for Brave, familie og indbudte gæster. Vi ser alle frem 
til en festlig dag i gode venners lag.

Om vi fangstmæssigt kan overgå det 124. fiskeår 
er vanskeligt at spå om; og måske endnu vanskeligere 
at gøre efter at dette bød på hele 3 nye storchampio-
nater, for største fisk fanget af et nulevende medlem, 
og mange andre kapitale fisk kun et skæl derfra. Et er 
dog sikkert, at når jubilæumssæsonen går i gang, vil det 
være med alle vore tre kvaliteter i bedste stand. Fiske-
vande, vore både & stationer og foreningens Brave. For 
sidstnævnte tænkes ikke på foderstand, men på kam-
meratskabet og stor dygtighed udi lystfiskeriets kunst.

Når vi ser på årets aktiviteter har vi inden d. 15. april 
både grejauktion – der går rygter om mange gode ef-

fekter – og generalforsamling. Her- 
udover fortsætter vor plan for ud-
skiftning af både til nye og i nogle 
tilfælde bedre både. Forskellige 
forbedringer på stationerne. Heri-
blandt vil ikke mindst nogle broer 
og noget bolværk blive udbedret, 
foruden at skabshuset i Holte vil 
blive stoppet i sin færd på vej ned i grundvandet. Alt 
dette er nu budgetteret og besluttet. Foreningens ledel-
se skal også vedligeholdes, og vi har allerede et par nye 
støtter i kikkerten, at bringe i forslag, til foreningens 
højeste myndighed. 

Således skulle alt tegne lyst for de næste 125 år, el-
ler så – og borge for en fortsat høj standard i alt, hvad 
vi gør, gør med og er.

Knæk og Bræk i det 125. fiskeår.

Med brav hilsen,
Formanden

Vær velkommen til … .................................... 17493
Invitation ....................................................... 17494
En enkelt streg på loddet ................................ 17495
Sjælsø  ............................................................ 17496
Stort fremmøde til årets andespil  ................... 17500

Bådoptagning Esrum Sø ................................. 17502
Velkommen til Lystfiskeriforeningens  
nye hjemmeside .............................................. 17503
LF præmiefisk pr. 1. december 2010 .............. 17504
Fangstrapporter .............................................. 17505



17494

LYSTFISKERIFORENINGEN FYLDER 125 ÅR
INVITATION

I anledning af verdens ældste eksisterende Lystfi skeriforenings 
125 års jubilæum, afholder foreningen jubilæumsarrangement på dagen, 

den 15. april 2011 på Lindegaarden, Peter Lundsvej, 2800 Lyngby. 

Dagens program omfatter blandt andet:

Morgenbord for de morgenfriske kl 08:00-10:00 alene for medlemmer.

Reception med tilhørende buffet fra klokken 13:00 – 16:00 
for medlemmer og familie samt for indbudte gæster.

Under sammenkomsterne vil der, udover lidt godt til ganen, 
utvivlsomt blive afholdt et par taler og sunget en sang eller to 

– samt være mulighed for mangen en god passiar.
Vi udleverer vort 125 års jubilæumsskrift til fremmødte, der endnu ikke 

har modtaget dette.
Der er sørget for 125 års jubilæumsøl, vin og vand. Endvidere er der diverse 

udsmykninger fra Lystfi skeriforeningens arkiver og andre gemmer; 
samt en løbende forevisning af foreningens 2 historiske fi lm.

Under morgenbordet vil der blive afholdt en quiz baseret på
 jubilæumsskriftet med blandt andet Jubilæums Ambassadør 

Nr. 1 blandt præmierne. Under receptionen vil vi afholde et lotteri ligeledes 
med en særdeles fl ot præmierække.

Vi behøver din hjælp til at fejre dagen på behørig og festlig vis. Derfor vor 
opfordring til alle Brave om at møde op. Du er yderst velkommen til at deltage 

i begge sammenkomster eller efter eget valg kun én af disse.

Af hensyn til proviantering m.m. er det nødvendigt med tilmelding til arran-
gementet. Tilmelding kan indtelefoneres hos vor Bådprotokol, Hvidovre Sport 

mandag – fredag 9-17 eller lørdag 9-14, på telefon 36 75 13 15.

Tilmeldingsfristen udløber lørdag d. 2. april 2011.

Vi glæder os til at se dig.

På bestyrelsens vegne,
Bent Laursen, formand.

125 års jubilæum, afholder foreningen jubilæumsarrangement på dagen, 

LYSTFISKERIFORENINGEN FYLDER 125 ÅRLYSTFISKERIFORENINGEN FYLDER 125 ÅR

Tilmeldingsfristen udløber lørdag d. 2. april 2011.
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En enkelt streg på loddet

Sådan fortæller Christian Karlsen, da han, efter at være 
kommet sig lidt over oplevelsen, kontakter redaktio-
nen med nyheden om den næststørste furesøgedde no-
gensinde i Lystfiskeriforeningens historie.

Christian fortæller, at han altid har holdt meget af 
det sene efterårs- og vinterfiskeri, hvis det vejrmæssigt 
har været muligt. Og redaktøren mener at kunne hu-
ske at Christian har adskillige store efterårsfisk fra bl.a. 
Tystrup Sø på samvittigheden. Han fortæller videre, at 
det er 17 år siden han sidst fangede en rigtig stor gedde 
på Furesøen. Den vejede 13,4 kg. Og videre:

”Jeg var kommet ned til Holtestationen, da jeg opdagede, 
at jeg ikke havde de bedste agnfisk, men da søen var helt 
stille, droppede jeg at fiske flere agn, og kun benytte de få 
jeg havde tilbage. Så på med flydedragten og afsted. På vej 
ud mod Storsøen pakkede jeg grejet ud og gjorde mig klar. 
Der lå nogle både på Næssebanken, så jeg prøvede Skov-
banken uden held. Derefter fortsatte jeg mod den sydlige 
del af søen, hvor der stod nogle fisk over 20-22 m vand ud 
for Pohls Banke. Og efter et par timer skete det……  Jeg 
så en enkelt streg på loddet 10-12 meter nede over 20 m 
vand. Få sekunder senere smækkede den ene stang sammen 
og linen rendte af hjulet. Jeg kunne mærke, at det var en 
god fisk, da den, efter at jeg havde løftet den op til 8 meter, 
straks gik ned igen.

Tovtrækkeriet fortsatte den næste halve timet tid, og 
da den endelig kom op til overfladen vurderede jeg den til 
at være på 10kg+, men slet ikke så stor som den viste sig at 
være. Jeg kunne ikke se hvor tyk den var, før den endelig 
var kommet op i båden. Jeg lagde den i vejeslyngen og 
sejlede ud til Sebastian Trolle, der lå et stykke væk, for at 
få den kontrolvejet og fotograferet. Og så fik den et venligt 
klap på ryggen, inden den efter søsætningen igen svøm-
mede ned i dybet. Jeg fortsatte fiskeriet indtil det sidst på 
dagen omsider gik op for mig, hvilken stor fisk jeg havde 
fanget. Da det var blevet mørkt, sejlede jeg efter en herlig 
dag med i alt 5 gedder ind til Holte.
Den store: Vægt: 14,200 kg, længde: 1,21 m.
Husk lige at de bedste dage er dem ude på vandet. 
Det jo også der de fleste fisk bliver fanget.”

Redaktøren har funderet en smule over rekordged-
derne. Det er nøjagtigt 60 år siden (på dato) den stør-
ste gedde på Furesøen blev fanget af Holger Gjerløff. 
Den vejede 29 pund. Altså 14,5 kg og dermed kun 300 
gram større end Christians. Til forskel fra Gjerløff´s 
gedde har Christians mulighed for at blive endnu stør-
re og dermed endelig at slå Furesørekorden. Og selv 
om gedder i denne kaliber er sjældne, behøver der ikke 
at gå 60 år igen. Christians er jo stadig derude til fri 
afbenyttelse.

”Jeg så en enkelt streg på loddet 10-12 
meter nede over 20 m vand. Få sekunder 
senere smækkede den ene stang sammen 
og linen rendte af hjulet”.

Foto: Sebastian Trolle 
07.11.2010
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Sjælsø 
Tekst og foto: Kaj Nielsen

Sjælsø er på 292,5 ha og er dermed den største sø i 
Nivåsystemet. Søen har fem mindre tilløb og afvan-
des i nordøst af Usserød Å, der løber sammen med 
Nivå et par km før dennes udløb i Øresund.

Dannelse
Det har ikke været muligt at finde litteratur, der på 
tilstrækkelig vis kan dokumentere hvorledes søen op-
rindelig blev dannet efter istiden. Den meget regel-
mæssige nordkyst, der på næsten hele strækningen 
ledsages af en ca.10 m høj skrænt, kunne indikere en 
forkastningszone i kalkundergrunden 30-40 m under 
søoverfladen som igangsættende faktor for dannelsen, 
men en smeltevandsflod i vestlig retning kan ligeledes 
have medvirket. Isranden har i en periode ligget ved 
søens østende, hvad der tydeligt afspejles i morænebak-
kerne nord og syd herfor. De sydlige danner en me-
get stejl skrænt mod søen i Nebbegårds Plantage, en 
skrænt der vidner om en kraftig bølgepåvirkning gen-
nem en lang periode med en noget højere vandstand 
end nu. Dette område er meget fugtigt da grundvandet 
her, i betydelige mængder, pibler frem i skræntfoden. 
Et forhold der har tiltrukket vandindvindingen og som 
også betyder, at man skal være forsigtig med bilkørsel i 
området ned til vores station. Jorden er meget blød og 
vandmættet!

Søen er forholdsvis fladvandet, 3-4 m over et stort areal 
og det dybeste punkt findes i en rende langs nordkys-
ten, dannet af vindstuvningsstrømme, der har fjernet 
sediment, eller forhindret det i at blive liggende. Søen 
er meget vindåben mod vest og da den samtidig er godt 
3 km i øst-vestlig retning kan der ske en betragtelig 
opstuvning af vand i den østlige del, som skal væk gen-
nem den dybe rende.

Historie
Sjælsø var ejet af kongen/staten fra 1391 til 1898, hvor 
den blev udbudt til salg ved offentlig auktion. Søen 
blev købt af tre fiskere, hvis efterkommere ejede søen 
frem til 1932. Her blev den købt af ”Fællesudvalget for 
vandindvinding ved Sjælsø”, der omfattede Søllerød, 
Lyngby-Taarbæk og Gentofte kommuner. Det første 
vandværk ved søen blev taget i brug i 1936, og et nyt 
anlæg blev etableret i 1962. Anlægget fungerede som 
spidsbelastningsanlæg frem til 1998. Indtagningsbyg-
værket, et stort trekantet betonmonstrum, er heldigvis 
fjernet i dag.

© Kort og Matrikelstyrelsen (A.06-07). 
Reproduceret efter 4. bind i serien om  
Danmarks Søer (Strandbergs Forlag) med  
forfatteren Thorkild Høy’s venlige tilladelse
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LF historie
På forsiden af Lystfiskeri-Tidende nr. 938 (november 
1987), står der lakonisk:

”Lystfiskeriforeningen har nu åbnet en station i 
Sjælsø´s østlige del ved nedkørslen fra Ravnsnæsvej 
gennem Nebbegårdsallé mod Tidens Højskole og ålø-
bet. Nærmere oplysninger hos bådprotokollen.”

Bestyrelsen

I foråret 1988 blev 
den ny station flyttet 
fra den foreløbige plads i Usserød Å til Gentoftes Kom-
munes grund også i den nordøstlige ende af søen. Og 
her har den ligger siden.

D. 18. januar 1988 var der grejauktion i Centersalen 
i Lyngby Storcenter, efterfulgt af et foredrag af fersk-
vandsbiolog Susse Mohr Markmann om LF´s nye fi-
skevand. Søen, fik vi at vide her, var enestående idet 
den fra 1900 til 1932 ejedes af den daværende er-
hvervsfiskers familie, der i 1933 solgte til Gentofte 
Kommune på betingelse af at erhvervsfiskeriet kunne 
fortsættes som altid. Biologerne havde i 1980 og 1985 
foretaget fiskeundersøgelser af søen og de havde undret 
sig over at aborre og gedde bestanden var gået vold-
somt tilbage på de 5 år. Måske havde erhvervsfiskeren 
i denne periode haft en heldig hånd. I søen fandtes alle 
de for en dansk sø´s oprindelige arter og de domine-
rende var brasen og skalle. Der skulle iflg. Susse Mohr 
Markmann være gode muligheder for sandartudsæt-
ninger, idet der var fødefisk i rig mængde og gydemu-

Forsidefoto
Vinterstemning ved  
Sjælsø 22.03.2009

LF’s kort fra Tidende april 1988, side 13264-65

Sjælsø set fra oven. Øresund i baggrunden. 14.09.2010
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ligheder fandtes også i den dengang meget uklare sø.                                                                                                                                    
Efter mødet funderede mange medlemmer over hvor-
for vi skulle fiske i en sø med meget små gedder og 
en tusindbrødrebestand af småaborrer, samtidig med 
der var erhvervsfiskeri. Erhvervsfiskeren var dog meget 
samarbejdsvillig og etablerede et hyttefad, hvor med-
lemmerne kunne få friske forsyninger af agnfisk. Hyt-
tefadet forsvandt dog hurtigt.  

Fiskeriet
Søen fik da alligevel en chance. Og godt for det. Det 
viste sig efter nogle år, da medlemmerne ”opdagede” 
søen, at der til tider var et glimrende aborrefiskeri med 
rigtig pæne aborre op til 13-1400 g, medens gedderne, 
omend talrige, sjældent var af nævneværdig størrelse. 
Der er dog taget fisk op til 7– 8 kg. 

Lystfiskeriforeningen udsatte sandart i perioden 1989 
-1991, men det resulterede ikke i fangster af nævnevær-
dig betydning. I de sidste mange år har undertegnede 
ikke hørt om sandartfangster fra Sjælsø.

Det er svært at sige hvor fiskene befinder sig, men re-
daktøren prøver gerne området omkring Ravnsnæsset, 
efter at have trukket med et par woblere derhen, for at 
se om gedderne er til at tale med. Gedderne er stadig 
i en spisevenlig størrelse. Aborrene er stadige pæne i 
størrelsen, men ganske svære at finde, da de kan op-
holde sig alle steder i søen. En lystfisker jeg snakkede 
med, efter at han kom tilbage fra en tur til den vestlige 

Stationen. 14.09.2010. Udsigt mod Ravnsnæs. 06.04.2009.

Lille og grådig. 07.11.2010.

700 til 1100 g. 07.11.2010.
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ende af søen, fortalte at han altid lige skulle prøve det 
flade vand der, da han for et par år siden her havde fået 
sine to største aborrer, begge på 1,500 kg.  
   
Forurening og restaurering
Som ved de fleste andre søer i regionen, begyndte 
forureningen at tage til i begyndelsen af 1900-tallet, 
og eskalerede efterhånden som byudviklingen tog til. 
Yderligere skub i forureningen fremkom 1940-45 ved 
at besættelsesmagten anlagde 3 kaserner, hvorfra spil-
devandet urenset blev ledt direkte ud i Sjælsø. Dermed 
nåede forureningen et sådant omfang at undervandsve-
getationen helt forsvandt. Ved sedimentprofiler fra 
søen har det kunnet påvises, at undervandsvegetatio-
nen dækkede 30-50% af søbunden og at sommersigt-
dybden i gennemsnit var på 3-3,5 m. 

Biologiske undersøgelser fra 1955 konkluderede at 
”Sjælsø bedst kunne karakteriseres som en eutrof sø i 
yderligere stærk eutrofiering, hvor den kritiske grænse 
allerede er overskredet. Om sigtdybden konstateres 
der, at den er på 0,25-0,40. Dvs. at den har kunnet 
måles i alm. gummistøvler.

I 1963 startede en forbedring af forholdene, idet davæ-
rende Birkerød Kommune byggede Sjælsø Renseanlæg 
vest for Eskemose Skov og førte afløbet herfra gennem 
en stor ledning syd om søen til Usserød Å neden for 
stemmeværket. I 1968 blev der lagt er afskærende led-
ning nord om søen fra renseanlæg der behandlede spil-
devandet fra Blovstrød By og fra kasernerne. Det tager 
dog lang tid at fjerne fortidens synder. I juni 1975 var 
sigtdybden ikke over 0,40 m. Det er dog op gennem 
halvfemserne blevet bedre, idet der er målt sigtdybder 
fra 0,8 til 1,5 m. Så der er altså sket en forbedring af 
vandkvaliteten. I 1994 blev Sjælsø Renseanlæg kraftigt 
udvidet og ombygget, således at den udledte kvælstof- 
og fosformængde stærkt blev reduceret. 

I marts 2010 udgav Sjælsøsamarbejdet (Allerød, Hørs-
holm og Rudersdal kommuner) et statusnotat, idet 
de gennem 2009 havde lavet en række undersøgelser 
over vandkvaliteten. Hvis man havde sejlet jævnligt på 
Sjælsø gennem årerne vil man have registreret, at der i 
perioden fra årtusindskiftet til nu er sket en væsentlig 

forringelse af vandkvaliteten i søen. Rankegrøden i det 
klare vand var ganske tæt i begyndelsen af perioden, 
men er på det sidste skygget helt væk, idet der de sidste 
år har været særdeles kraftige algeopblomstringer. Sjæl-
søsamarbejdet er etableret for grundigt at undersøge de 
biologiske og fysisk/kemiske forhold. 

Undersøgelserne omfatter bl.a. næringsstoffer, iltind-
hold, vegetation, sediment og fiskebestand, og blev 
påbegyndt i starten af 2009 og afsluttes med udgangen 
af 2010.

Formålet med undersøgelserne er, at give kommunerne 
et opdateret kendskab til søens tilstand og dermed være 
bedre til at vurdere årsager til samme, og derigennem 
give mulighed for kvalificeret at igangsætte målrettede 
restaureringsprojekter for at bedre miljøtilstanden. 
Man kan læse mere om samarbejdet på hjemmesiden 
www.sjaelsoesamarbejdet.dk, der løbende bliver ajour-
ført med den seneste viden om søen.

Blågrønalger. 21.08.2006.
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Stort fremmøde til årets andespil 
Foto: Tue Askaa

Arrangørerne bag årets andespil var noget nervøse op 
til den planlagte event. For længe efter at Lystfiskeri-
foreningen havde fastlagt datoen for andespillet, fik be-
givenheden en uventet modspiller. De faste deltagere 
ved andespillet ved, at vind og vejr ofte er både koldt 
og blæsende, når vi mødes op til Mortens aften, og det 
var det da også i år. Men ydermere skulle deltagerne 
også vælge mellem andespil og en hyggeaften i sofaen 
hvor den stod på fodbold mellem FCK og Barcelona. 
Heldigvis blev arrangørernes bekymring for ringe til-
slutning gjort til skamme. I 2009 deltog 48 LF’ere 
med familie, men i 2010 rundede deltagerantallet de 

65, hvilket arrangørerne takker meget for.
Selve spillet forløb i god stemning, og de mange 

store ænder (og andre præmier) blev ”næsten” rimeligt 
fordelt blandt deltagerne. Nogle fik dog skrabet sam-
men til det meste af en julemiddag, og selv formanden 
& søn forlod spillet med et sultent og tørstigt smil på 
læberne. 

Arrangementet gav i år et lille overskud til forenin-
gen. Men vigtigst af alt – det var rigtig dejligt at møde 
så mange LF’ere uden for den mest oplagte fiskesæson.

På vegne af ”andespilskommissionen” Ulf Hansen, 
Per Ekstrøm, Tue Askaa, Signe Boes.  
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Frederikssundsvej 50 - 2400 Kbh. NV - Tlf. 3888 4648 
Store Torvegade 96 - 3700 Rønne - Tlf. 5691 0370
www.fiskegrej.dk - sportdres@sportdres.dk

Det største udvalg...
                            I den største butik...
                                                        Til den bedste pris...

Seniorgruppen:
Helge Kartman, Birkevej 21, 4140 Borup
Telf.: 57527590
E-mail: seniorer@lystfiskeriforeningen.dk                                            

Læs om seniorerne på 
www.lystfiskeriforeningen.dkPå www.fiskogfri.com kan du bestille et prøveabonnement,

og se de mange spændende tilbud!
Du kan også ringe til Fisk & Fri på tlf. 33 11 14 88.

Magasinet for lystfiskere –
Danmarks mest læste lyst-
fiskermagasin. 
Bladet udkommer 10 gange
om året.

Fisk & Fri
er
skrevet
af nogle
af 
landets
mest
erfarne
lyst-
fiskere.

Nr. 4. Maj 2005. Nok. kr. 54.00. DK kr. 49.50

9 770108
200008

0 4BK 05/05-05 - 02/06-05

MAJGEDDER
PÅ KUNSTAGN

STORT TEMA:
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FOCUS PÅ:

MARKEDETS
BEDSTE
VADE-
JAKKER
SPECIMENTIP:

REKORD-
STORE
KARUSSER
PÅ LET
GREJ

Forsiden
  21/04/

05 16:10
  Side 1

1/1 s.ann. Fisk&Fri  31/08/05 14:44  Side 1
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Bådoptagning Esrum Sø
Foto: Verner Moegreen

27.11.2010
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Velkommen til  
Lystfiskeriforeningens  

nye hjemmeside

Adressen er den samme, men indpakningen er 
noget anderledes. Vi skal følge med tiden, og 
derfor lancerer vi nu en ny og mere dynamisk 
hjemmeside. Siden vores første hjemmeside for 
mere end 10 år siden så dagens lys, er der sket 
en masse på det tekniske område, ligesom bru-
gere og ”gæster” stiller større krav til hvad de 
oplever på en hjemmeside.

Designet er nyt, og del af indholdet er det 
samme. Oplysningerne om de enkelte søer og 
stationer er bragt op til dato, og der vil løbende 
komme flere oplysninger i takt med, at der sker 
ændringer. 

Du vil derfor altid kunne finde aktuelle oplys-
ninger om alt, både løst og fast, indenfor Lyst-
fiskeriforeningen. Som noget helt nyt der nu 
mulighed for, at medlemmerne kan oploade 
egne fiskebilleder, således at andre også kan få 
glæde af dem. Den funktion opfordres med-
lemmer til at bruge rigtig meget, da det også er 
medlemmers hjemmeside.

Den nye udformning er ikke den endelige ver-
sion, men kun første trin på vejen, og det er 
planen, at der løbende skal ske en udbygning i 
takt med medlemmernes behov og ønsker.

En hjemmeside er naturligvis afhængig af at 
der er aktivitet på siden. Hvor vi tidligere har 
været bundet op af en enkelt webmaster, så er 
der nu uddannet flere ”superbrugere”, således 
at afhængigheden af en enkelt person er elimi-
neret.

Fleksibiliteten i både nyhedsstrøm og infor-
mationer til medlemmerne bliver meget stør-
re. Det er derfor bestyrelsens håb, at mange 
LF´ere fremadrettet vil bidrage med både stort 
og småt, således at hjemmesiden bliver stedet 
hvor LF´erne mødes.
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LF præmiefisk pr. 1. december 2010

Dato Art Fanger Vægt Fiskevand Redskab Vidne

07.11.10 Gedde Christian Karlsen 209,61 14,200 Furesøen Lev. agn Sebastian Trolle
07.11.10 Gedde Niels Buch Jørgensen 205,8 12,000 Furesøen Jerk Bait Peter Bo Hansen
29.10.10 Gedde Jesper Karlsen 209,63 9,100 Furesøen Lev. agn Lars O. Chriansen
30.10.10 Gedde Christian Karlsen 29,61 8,000 Tystrup sø Lev. agn Per Lundberg

30.10.10 Sandart Per Lundberg 251,9 5,950 Tystrup sø Lev. agn Christian Karlsen

07.02.10 Aborre Jan Raarup 336  1,750 Farum sø Pirk Jens Svane
06.11.10 Aborre Martin Lenzberg 244 1,610 Sjælsø Agn Henrik Bahrenscheer
07.11.10 Aborre Per B. 237,3 1,600 Esrum sø Lev. agn Thomas Lunau
24.10.10 Aborre André Weirup 403,9 1,325 Sjælsø Spinner Bent F. Laursen

18.09.10 Karpe Jonas Steenvinkel 380,1 19,200 Bagsværd sø Boilies Kasper Mortensen

18.07.10 Knude Anders Boes 47 2,900 Furesøen Død agn Camilla Andersen

02.08.10 Ål Verner Jensen 192,7 2,500 Esrum sø Lev. agn Bent J. Christensen

Af pladshensyn vil kun den største tilmeldte fisk af hver art, samt de præmiefisk, der ikke tidligere har været of-
fentliggjort i Lystfiskeri-Tidende, være at finde på listen. Den komplette præmiefiskliste findes på hjemmesiden.

1,600 kg.  
07.11.2010.

Foto:  
Thomas Lunau.

12,00 kg. 
17.11.2010.
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Fangstrapporter

Marts-nummeret 31. januar
April-nummeret 1. marts
Maj-nummeret 30. marts

Deadlines for flg. numre  
af Lystfiskeri-Tidende

Husk, at grejauktionen finder sted tirsdag d. 
25. januar. Sted: Lindegaarden, Peter Lunds-
vej, 2800 Lyngby. Eftersyn fra kl.19.00.
Selve grejauktionen starter kl.19.30.

Grejauktion
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25. januar 2011: se til venstre. 

31. marts 2011: Generalforsamling.  
Se næste nummer.

15. april 2011: LF´s 125 års jubilæum-
sarrangement. Se indbydelse her i bladet!

Alle arrangementer finder sted på Linde-
gaarden, Peter Lundsvej, 2800 Lyngby

Sæt X
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Formand:
Bent Frøslee Laursen
Mellemvang 6, 2970 Hørsholm
Telf. 45 86 50 83 
bedst hverdage  kl. 18-20

Næstformand  og redaktør:
Kaj Nielsen
Arresøgårds Sidealle 17
3200 Helsinge
Telf. 48 76 33 30
E-mail: 
LF-tidende@Lyst! skeriforeningen.dk

Sekretær:
Per Ekstrøm
Højgårdstoften 328, 2630 Tåstrup
Telf. 43 99 96 60
E-mail: fredagsklubben@post.tele.dk 

Overinspektør:
Henrik Bahrenscheer 
Hammersholt Byvej 39, 3400 Hillerød 
Tlf. 48 14 28 60 • Mobil: 50 10 12 28
E-mail: henrik.bahrenscheer@tiscali.dk

Kasserer:
Anders Vernersen
Kighusvænget 4, 3400 Hillerød
Tlf. 48 24 55 01
E-mail: ahv@lf.dk

Sekretariat:
Sussie Jørgensen
Mandag og torsdag 
mellem 18 og 19 
Helligdage lukket, 
Telf. 28 20 83 60

Bådprotokol:
Hvidovre Sport
Mandag til fredag 9 - 17 
(kun hverdage) 
Lørdag 9 - 14 (kun hverdage) 
Telf. 36 75 13 15

Indmeldelse:
Sekretariatet (se 1. spalte)
Telf. 57 60 83 60

Hjemmeside og web-booking:
www.lyst! skeriforeningen.dk
Åben døgnet rundt

Bogholderiet
Lyst! skeriforeningen
Postbox 87, 3460 Birkerød

Anmeldelse af præmie! sk
Per B. Larsen
Møllebakken 2, 3230 Græsted
Telf. 21 93 17 84
E-mail: 
medalje! sk@lyst! skeriforeningen.dk

Bibliotek:
Midlertidigt lukket.

Ungdomsudvalg:
Per Ekstrøm, Telf. 43 99 96 60

Bådudvalg:
Ulf Hansen, Telf. 45 85  37 30

Redaktion:
Signe Boes, Telf. 36 17 44 36

Miljøudvalg:
Kaj Nielsen, Telf. 48 76 33 30 

Gra! sk tilrettelæggelse:
Falk og musen
Telf. 48 14 66 04

Trykkeri:
Rosendahls
Telf. 76 10 11 12

Returadresse: Lyst! skeriforeningen, 
Postbox 87, 3460 Birkerød

Stiftet i 1886
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